## **Gemeinde Witzeeze**

Der Vorsitzende Ausschuss für Kultur und Soziales der Gemeinde Witzeeze

Gemeinde Witzeeze, 01.08.2022

## **Einladung**

zur Sitzung des Ausschusses für Kultur und Soziales der Gemeinde Witzeeze am Mittwoch, den 17.08.2022 um 19:30 Uhr im Regionalen Kulturzentrum, Dorfstraße 16, 21514 Witzeeze

## **Tagesordnung**

- 1) Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2) Niederschrift der Sitzung vom 14.03.2022
- 3) Bericht der Vorsitzenden
- 4) Einwohnerfragestunde
- 5) Belegungssituation des Regionalen Kulturzentrums
- 6) 2. Änderung der Satzung der Gemeinde Witzeeze zur Nutzung des regionalen Kulturzentrums. Erarbeiten der Änderung / Beschluss
- 7) Sachstand der Themen für das Naherholungskonzept der Gemeinde
- 8) Sachstand Rollstuhlschrägaufzug für das KUZ
- 9) Planung und Organisation von Veranstaltungen im II. Halbjahr 2022
- 10) Verschiedenes

Bitte prüfen Sie Ihre persönliche Befangenheit nach §22 der Gemeindeordnung.

gez. Wolfgang Kroh